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Circ. n.157             Limbiate, 13/03/2021  

  

 

• A tutti i genitori degli 

alunni  

• Agli atti  
  

Oggetto : Indicazioni casi COVID. 
 
  

Gentili genitori, con la presente si ricorda l'estrema importanza delle seguenti indicazioni 

(come da comunicazioni e circolari precedenti): 

  

•         Le comunicazioni avvengono tramite mail istituzionale 

(nome.cognome@icpacelimbiate.edu.it), si prega pertanto controllare spesso l'email 

assegnata dalla scuola all'alunno e di usarla per comunicare con noi. 

  

•         Comunicare tempestivamente situazioni di quarantena e spedire, appena ricevuto il 

provvedimento da ATS, alle seguenti mail: referente COVID del proprio plesso e 

mbic8f900a@istruzione.it 

  

•       Comunicare tempestivamente l'esito del tampone che sia negativo o positivo e spedire, 

appena ricevuto, alle seguenti mail: referente COVID del proprio plesso e 

mbic8f900a@istruzione.it 

  

•            Inviare la documentazione richiesta anche durante i lockdown. (Zone ad alto rischio 

in cui ci si è in DDI - ovvero quanto la scuola è sospesa e si fa lezione da casa). 

  

•            Si ricorda di consegnare al rientro dell'assenza l' Autodichiarazione assenza da 

scuola per motivi non riconducibili a sintomatologia covid 19 al rientro a scuola. 

  

Si ringrazia per la collaborazione.  

  
 

 
         LA DIRIGENTE SCOLASTICA 

                                                                                                              * Dott.ssa Elena Daniela Motta  

                                                                      (* La firma è omessa ai sensi dell’ART. 3,D.toLgs.12/02/1993, n. 39) 


